

2912 a

CONFORM CU ORIGINALUL



Parlamentul României
Senat

INTERPELARE

Adresată: Doamnei Vasilica-Viorica DĂNCILĂ - Prim-ministru al României

De către: Doamna senator, Ramona Nicoleta DINU

Circumscripția electorală: nr. 14, Constanța

Grupul Parlamentar USR

Ședința Senatului din data de: 23.09.2019

Obiectul interpelării: Măsuri pentru sprijinirea dezvoltării și modernizării stațiunilor turistice aflate pe Litoralul românesc al Mării Negre

Stimată Doamnă Prim-ministru,

În cuprinsul interpelării pe care v-am adresat-o, formulată în ședința Senatului din data de 12.11.2018, având ca obiect "**Măsuri pentru stimularea dezvoltării turismului**", v-am solicitat să îmi comunicați dacă reabilitarea și dezvoltarea infrastructurii de transport și a infrastructurii tehnico-edilitare din arealele turistice, acordarea facilităților fiscale pentru stimularea investițiilor și pentru rezolvarea deficitului de forță de muncă, precum și eficientizarea activităților de promovare turistică se vor afla printre măsurile care vor fi luate de Guvern pentru stimularea dezvoltării turismului în țara noastră. În cadrul răspunsul primit la interpelarea înaintea menționată mi se comunică faptul că "**dezvoltarea turismului în România, conservarea resurselor turistice, creșterea competitivității și atractivității României ca destinație turistică la nivel regional și internațional, reprezintă obiective prioritare pentru Ministerul Turismului**", făcându-se referire la Programul de Guvernare, la Masterplanul investițiilor în turism, precum și la faptul că „**Ministerul Turismului acordă o importanță deosebită demarării și derulării proiectelor în parteneriat cu autoritățile publice locale**”, fără să îmi fie furnizate date sau alte informații concrete.

Cu această ocazie doresc să aduc în discuție o situație particulară și anume stațiunile turistice aflate pe litoralul românesc al Mării Negre. Încep prin a vă aminti faptul că acest areal turistic nu se rezumă doar la stațiunea Mamaia. Investițiile făcute în ultimii ani în reabilitarea și dezvoltarea stațiunilor din zona de sud a litoralului nu au fost suficiente și, în multe cazuri, au lipsit cu desăvârșire. Un exemplu în acest sens îl constituie stațiunile turistice aflate pe raza administrativ teritorială a municipiului Mangalia, unde o parte semnificativă din infrastructura tehnico-edilitară, se află la nivelul anilor 90. Această zonă turistică a fost practic abandonată de autoritățile publice centrale și, în multe privințe, s-ar putea spune că a fost chiar subminată. Întrucât s-a dovedit că simpla preocupare a administrației publice centrale exprimată la nivel declarativ, îndeosebi prin referire la Programul de Guvernare sau la alte documente subsecvente acestuia, nu rezolvă niciuna dintre problemele cu care se confruntă turismul din țara noastră, vă rog respectuos să îmi oferiți următoarele informații cu privire la stațiunile turistice din sudul litoralului românesc:

- Care sunt acțiunile întreprinse de Guvern începând cu anul 2017 și până în prezent pentru sprijinirea dezvoltării și modernizării acestor stațiuni turistice, îndeosebi în ceea ce privește reabilitarea infrastructurii tehnico-edilitare, rezolvarea deficitului de forță de muncă, precum și eficientizarea activităților de promovare turistică?
- Care sunt proiectele demarate și derulate de către Guvern în parteneriat cu autoritățile administrației publice locale pe a căror rază administrativ teritorială se află stațiunile din zona de sud a litoralului, îndeosebi cu autoritățile administrației publice locale din municipiul Mangalia?
- Când estimați că vor apărea primele rezultate concrete în urma aplicării prevederilor cuprinse în Programul de Guvernare, respectiv în Masterplanul investițiilor în turism, cu privire la stațiunile din această zonă turistică?

Solicít răspuns scris.

Data

Senator,

Dinu Nicoleta Ramona